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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Centri servizi anziani del veneziano test anticorpali al posto dei tamponi
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 
- con comunicato stampa del 07.04.2020 delle Segreterie metropolitane di CGIL Venezia, FP CGIL Venezia e CGIL SPI
Venezia, veniva evidenziato che gli ospiti ed i lavoratori di alcune strutture di afferenza dell’ULSS 3 Serenissima non
saranno sottoposti tampone ma a test anticorpali;
- nel comunicato viene riportato che dovrebbe essere eseguito “il test anticorpale in numerosissimi Centri Servizi per
Anziani: quattro residenze dell’IPAV (San Lorenzo, San Giobbe, Zitelle, e Antica Scuola Battuti), entrambe le residenze
Anni Azzurri di Favaro e Quarto d’Altino, la Ca’ dei Fiori sempre di Quarto d’Altino, l’Ipab Mariutto di Mirano, il Cottolengo
di Venezia, la Caburlotto di Spinea; le strutture gestite da Codess Sociale Villa Althea di Spinea e il Carlo Steeb e lo
Stella Maris del Lido; la Santa Maria del Rosario di Mestre”;
- sul punto è stata depositata una interrogazione al Presidente della Giunta Regionale in data 08.04.2020; 

Considerato che:
-il comitato scientifico nazionale non sì è ancora pronunciato circa la equiparabilità, in termini di validità, del tampone al
test anticorpale, né risultano evidenze scientifiche che dimostrino la equivalenza prognostica e diagnostica tra tampone e
altri tipi di test; 

Rilevato che:
- è necessario effettuare il tampone sui lavoratori e sugli ospiti dei centri servizi anziani di afferenza dell’ULSS 3; 

Si interroga il Sindaco per sapere 
- se sia a conoscenza di quanto descritto in premessa e se corrisponda al vero che in alcune case di riposo del veneziano
vengono eseguiti test anticorpali invece che tamponi; 
- quali azioni intenda avviate.

Si richiede la convocazione di una commissione consiliare con la presenza delle Istituzioni pubbliche e private rivolte agli
anziani.
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